Matematik - 5. kl. - Naaste skridt med micro:bit {

Teknologiforstéelse
®  ifolkeskolen

Micro:bit som skridttaeller

Eksempel 1

ved start

set skridt + til o

for altid

hvis acceleration (mg) y * > sd

endr skridt = af o

nar der trykkes pa knappen A« nar der trykkes pd knappen B v

vis nummer skridt « set skridt + til o

Denne skridttzeller benytter micro:bit ‘ens indbyggede accelerometer

Du kan prgve at @&ndre pa accellerationstallet ”1500”

Hvad sker der nar tallet gges? - Hvad sker der tallet formindskes?

Prgv at veelge ”Acceleration for ”Y” og for "X".

Hvad betyder det for accelerationen, nar der: veelges X?, vaelges Y?, vaelges Z
Kan du benytte dette eksempel til at teelle skridt med et fornuftigt resultat?

Hvorfor? / Hvorfor ikke? - Betyder noget for registreringen, hvordan micro:bit’en baeres pa kroppen.
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Eksempel 2

] e for altid

sat skridt *+ H1 o vis nuamer Skridt =

Denne skridttzeller benytter micro:bit ‘ens indbyggede “gesture” - bevaegelse.

| dette eksempel benyttes “Ryst” funktionen, hvilket betyder, at micro:bit’en registrerer et skridt hver gang
den bliver “rystet” Der er indsat en pause pa 100 ms, som betyder, at der holdes en lille pause i
registreringen. Hvad tror du det betyder?

Prgv dig frem ved at aendre pausens leengde og undersgg hvilken indflydelse det har pa skridtteellingen.

Betyder noget for registreringen, hvordan micro:bit’en bares pa kroppen.
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Eksempel 3

for altid

szt Teller v til o vis nummer Tzller =

pa 3g v

sat Tzller + til Tzller = + - °

Denne skridttzeller benytter micro:bit ‘ens indbyggede “gesture” - registrering af bevaegelse

| dette eksempel benyttes ”3g”, hvilket betyder, at micro:bit’en registrerer et skridt hver gang den pavirkes
med ”3g.”

Hvad er arsagen til at Teeller skal eendres med 2 hver gang der registreres ”3g”

Betyder noget for registreringen, hvordan micro:bit’en baeres pa kroppen.
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